

**Анализ работы
оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей
«Петрушка» при МКОУ СОШ №4
с 03.06.2024 г. по 24.06.2024 г.**

Летняя пора дана школьникам для укрепления их здоровья, физической закалки, восстановления сил после долгого учебного года. Как правило, активный отдых детей проходит в спортивно-оздоровительных лагерях, в санаториях, на пришкольных летних оздоровительных площадках.

С целью организации летнего отдыха детей на базе МКОУ СОШ №4 Левокумского округа организован летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей "Петрушка".

Для ребят были созданы необходимые условия для отдыха. В распоряжение лагеря были: площадь обработанного участка, спортзал, столовая, актовый зал, игровые комнаты, двухразовое полноценное питание и медицинское обслуживание, а так же были запланированы различные мероприятия, направленные на патриотическое воспитание профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, укрепление знаний по ПДД, конкурсы рисунков, викторины, квесты, пребывание на свежем воздухе, подвижные игры и соревнования. В лагере были организованы разнообразные кружки по интересам детей, такие как: "Патриот", «Эко-знайка», «Веселый мяч» «Цветные кляксы».

Огромную помощь в организации отдыха оказали вожатые, ребята в лагере работали в четырёх отрядах «Апельсин», «Непоседы», «Феникс» и «Тигры» под руководством воспитателей.

На протяжении всей лагерной смены были проведены следующие мероприятия.

Праздничное открытие лагеря «Здравствуй, лето золотое»! Где ребята представили название своих отрядов, показали номера художественной самодеятельности.



Экологическая акция «Осторожно клещи», эко тур «Дом под крышей голубой», где ребята нарисовали рисунки и выполняли различные задания.



«Веселые старты!», где ребята проявили свою ловкость, смекалку и скорость.



КВН «Когда мы вместе», где самые активные ребята поделились на 2 команды, и по итогам тура победили сильнейшие.



Викторина по ПДД «Свет зелёный всем мигает - в путь-дорогу приглашает», где ребята выполняли различные задания по знаниям правил дорожного движения, которые затем сопровождалось различными играми.



В Пушкинский день в отряде провели отбор лучших знатоков произведений А.С. Пушкина (викторины), а так же ребята рисовали рисунки по сказкам А.С. Пушкина.



Конкурсная программа «Нам весело сегодня», ребята танцевали, шутили, играли в различные игры.



Конкурс рисунков на асфальте «Лето-это маленькая жизнь», все ребята восхитительно проявили свои творческие способности.



Спортивный праздник, посвященный Всемирному дню детского футбола (19 июня) «Футбол для всех» наши вожатые провели соревнование среди любителей футбола.



Традиции праздника День России 12 июня — это праздник, объединяющий многонациональное население страны, а также граждан РФ за ее пределами. Лагерь совместно с МКУК КДЦ дружно его отметили!



В День памяти и скорби – 22 июня ребята стали участниками митинга у обелиска павшим односельчанам.



В течение всей лагерной смены ребята посещали дом культуры, принимали самое активное участие в мероприятиях, проводимых работниками дома культуры.



Ребята пришкольного лагеря "Петрушка" присоединились к «Движению первых» — это сотни уникальных программ воспитания и становления личности, активного и ответственного молодежного сообщества, для которого важны уважение к традициям и культурам народов России.



Итогом работы лагеря явился праздник "Сцена прощания" проведенный в последний день лагерной смены. Дети показали все свои творческие способности, умение держаться на сцене, фантазию, эстетический и художественный вкус. Самые активные, творчески одарённые дети получили грамоты и подарки на закрытии лагеря.



Так же велась и воспитательная работа: беседы о правилах дорожного движения, о безопасном пути в лагерь и домой, о правилах поведения на улице, в общественных местах, на прогулках, о здоровом образе жизни, о правильном питании и культуре питания, о дружбе и взаимопомощи. Ребята познакомились с планом эвакуации при пожаре и ЧС, была проведена учебная эвакуация.

Анализ проведенных педагогами школы мероприятий так же показал достаточно высокий уровень их организации и проведения. Дети получили массу положительных эмоций: грамоты, призы, движение, игры, соревнования, - все это способствовало улучшению психосоматического здоровья детей. Я считаю, что участники первой лагерной смены выполнили поставленные задачи и провели свою работу с пользой для всех.

Начальник лагеря: Воробьева Л.В.